

上街区首办风筝节



□晚报记者 姚辉常 通讯员 禹建杰 文/图

本报讯 栩栩如生的京剧脸谱、红红的大头金鱼和翩翩飞舞的蝴蝶,各种各样的风筝飘荡在上街区人民广场的上空,3月14日,上街区举办了首届风筝节。

当天10时许,上街区人民广场上空飞满了大大小小的风筝。活动现场,风筝爱好者还为市民讲解了风筝的由来、制作方法和放飞技巧,并展示了脸谱风筝、动物风筝和二七塔风筝等特色风筝。

家电下乡中牟销量居县市之首

□晚报记者 龚一鸣 通讯员 田金敏

本报讯 近日,记者从中牟县商务局获悉,自家电下乡以来,中牟县销量居各县(市)、区首位。

2月份郑州市家电下乡月销售量首次突破万台,销售额1565.9万元,是家电下乡工作开展以来销售最多的月份,其中,中牟县以2110台(部)销量居全市首位。自家电下乡以来,按销量占农户数比例排名,中牟县、新密市排前两名。截至今年2月底,中牟县累计销售量超过万台。

中牟今年粮补直补已到位

□晚报记者 龚一鸣 通讯员 胡云锋

本报讯 昨日,记者从中牟县财政局了解到,该县今年种粮补贴已全部补贴到位。

中牟今年财政补贴资金6772.52万元,其中,粮食直补资金10353119.98元,综合直补资金57372088.97元,补贴标准与去年持平。这次补贴共有14.71万户农民受益,补贴金额6772.52万元。下一步将对直补工作查漏补缺,确保一户不漏,补贴资金一分不少地发放到农民手中。

一车一车猫狗被卖到广州

网友发现新郑一村庄贩卖猫狗发帖求救,记者暗访

“芦家桥大量贩卖狗狗!”此消息一经在BBS上发布,立刻引起众多网友的关注。很多网友发帖希望大家齐心协力一起到现场“解救狗狗”。前日,记者和几名网友到现场暗访,发现大量的狗狗和猫咪从各处被送到芦家桥,每隔三四天就会向南方运送一大卡车。这里贩卖动物已经形成气候,贩卖数量之大惊人。

晚报记者 王军方 文/图



意外发现:狗狗猫咪被囚铁笼卖到南方

3月11日,一个偶然的机会,网友“花笑”路经107国道的新郑市郭店镇卢家村芦家桥桥头时,意外地发现路边一院子里面放着很多铁笼子,铁笼子里面塞满了狗狗和猫咪。

“花笑”说:“正好有人开着农用三轮车来卖狗狗。院子里的人就拿着大钳子钳住狗狗的脖子,将它们塞进一个狭小的笼子里。院子脏得没法下脚,笼子一层摞一层,因为笼子窄小,有的狗狗和猫咪被压在下面奄奄一息了。我的朋友打听到,这里贩卖动物已经形成气候,不是一天两天的事了,这些贩卖来的狗狗猫咪将被再次集体贩卖到南方。”

“看了这些,我揪心呀!我试图和院子里的人沟通,问他们怎么处理这些可怜的小东西。一个脸带伤疤的男子说会把它们送到广州。”网友“花笑”说,自从看到那一幕,那个画面一次次地在他脑海里闪过,这几天一直睡不好觉。

网友发帖:大家一起努力救救狗狗吧

“真是太残忍了,我们用什么方法可以阻止他们呢?凡是有一点爱心的人看到那一幕都不会袖手旁观!”“花笑”将自己的经历和感想写成文字,发到商都网BBS的宠物部落里,立刻引起了众多网友关注。

“看着真心疼!组织大家去阻止他们的贩卖、屠杀吧!”不少网友看到帖子后愤怒了,几天来,网友一直在BBS上商讨如何解救狗狗。

几天来,有6000多人浏览了帖子,300人

次跟贴。一些网友还表示将把帖子复制转贴“天涯社区”、“猫扑”等国内知名论坛上,越来越多的人表示要参与“救狗狗”的行动。

记者暗访:从各地弄来猫狗卖到这里

网友“旺财五哥”爆料称,从各地收来的狗狗和猫咪,多是下午被送到芦家桥,傍晚去暗访最好。

前天下午,记者和“旺财五哥”、“美女黛娜”和“傲世君子”开着车来到芦家桥那个院子附近。

只见院外停放着一辆本地的农用三轮车,车上边放了很多铁笼子,里面全是狗狗和兔子,看到记者和网友的到来,只有一条狗叫了几声,其他的都默不作声。其中,一条较大的黄色的狗,将嘴伸出铁笼子,记者用手抚摸它,但它始终一动不动,样子十分可怜。

进门后,又一辆豫D农用三轮车上装满了狗狗。院子里,停放着一辆又高又长的大卡车,上边的笼子装满了兔子,旁边放着塞满猫咪的铁笼子。几名男子正在给动物过磅。

记者问这些猫狗怎么收的,一男子说:“狗3块5,兔子6块。”记者再询问其他情况,他们不再回答。

知情人士:隔几天就有一车狗被拉到广州

“这伙人在这里干这一行有好些年了。他们在河南很多地方和安徽都有收购点,几乎每天下午都有人开车来送货,他们不但收狗、猫,还收鸽子、兔子。”芦家桥东边卢家村一位姓卢

的男子告诉记者。

当记者问及动物的去向时,这位村民表示被“运到广州吃掉”。“这里的狗拉到那边能卖十几块钱一斤呢。老板三四天用大卡车往广州送一次货,一车载重20吨,大约4天时间就到了。车快到广州时,会有人拉来面条,让狗吃完了再上路。狗饿了好几天,见了带肉的面条吃得很多,这样到了地方过磅会重一些。”

路途遥远,动物会不会死?死狗怎么处理?

“咋不会死?狗死以后,还能卖,就是价格便宜了点。”

这位村民还给记者讲述了一件事:去年,一车狗狗被拉往广州,由于天冷加上下雪,路上耽误了时间,没有御寒措施,大量狗狗被冻死,老板只好让司机把狗狗的尸体拉到信阳卖掉。此后,为保证动物及时送达目的地,天气不好时,老板曾到新郑机场通过飞机空运。

网友期待:相关部门尽快立法保护

“我国目前只有《野生动物保护法》而没有《动物保护法》,只有野生动物才受法律保护。”河南国银律师事务所律师耿小武介绍。

“狗狗、猫咪等是人类的好朋友,是有生命的活生生的动物,我们为什么不出台相关法律保护它们呢?”网友“美女黛娜”说,希望相关部门能尽快制定《动物保护法》,或成立相应的组织专门保护动物。

线索提供 石女士

张裕解百纳:入选“全球葡萄酒顶级品牌”

日前,法国国际食品和饮料展览会(SIAL)国际葡萄酒及烈酒评酒会评出全球葡萄酒“Top Brand(顶级品牌)”,来自法国、美国、澳大利亚等国的30个品牌入选,我国最早干红葡萄酒品牌——张裕解百纳也跻身其中,成为亚洲地区的代表。

70余年历史沉淀顶级基因

此次的专家评审小组,由INAO(法国国家法定产区管理局)的酒类专家委员会主席Yves Benard先生亲自主持, Yves Benard先生说,此次评选注重品牌的价值创造能力,因此品牌历史是重要的考察因素之一。

作为中国最早的干红葡萄酒品牌,张裕解百纳是现今尚存的为数不多的民族品牌之一。1937年,张裕公司经当时的中华民国实业部商标局批准,正式注册了解百纳商标,注册证书

号为“第33470号”,该文件现存南京的中国第二历史档案馆。“好酒一定是文化传承、经历史时间考验的产物,欧洲的顶级葡萄酒一般均有上百年甚至数百年的历史。”葡萄酒专家陈庄认为,张裕解百纳经过几代酿酒师70余年的漫长摸索与传承,在对土地和品种特性的认识、酿造工艺的掌握等方面形成了自己的核心技术。对于葡萄酒来说,悠久的历史沉淀是成就一个顶级品牌的内在基因。

“神秘的东方风格”征服专家评审

“作为顶级品牌,葡萄酒产品一定要有独特的风格与风味。”SIAL评审专家认为,葡萄酒不同于其它产品,没有独特的风味,就很难得到挑剔的高端消费者的认可。在此次顶级品牌评选中,17个国家共453种葡萄酒各具风味,张裕解百纳从中脱颖而出,以独具典型性的风

味征服了SIAL评审专家。由于其原料蛇龙珠葡萄仅有中国种植,他们将其风味称之为“神秘的东方风格”。

葡萄酒独特风味的形成,与原料紧密相关。酿制张裕解百纳主要葡萄原料——蛇龙珠,独有的被国际上认可的、由中国人培育的酿酒葡萄品种。一百多年,它被张裕移植到中国,经过一个世纪的栽培改良,已与烟台的风土融为一体,形成了自己独特的区域特点及口感风味。

出口欧洲:中国文化派出的“亲善大使”

近年来,随着葡萄酒文化在中国的兴起,张裕解百纳凭借中国最早干红葡萄酒的金字招牌,成为中国高端市场最具影响力的名酒品牌。从2005年开始,张裕解百纳迈出了进军欧洲市场的步伐,出口到德国、意大利、法国、

奥地利、荷兰等14个欧洲主流葡萄酒消费市场。

欧洲市场是法国葡萄酒的大本营,消费者喝惯了波尔多顶级葡萄酒,口味非常挑剔。但张裕解百纳仅用一年时间便打破法国葡萄酒对高端市场的垄断“坚冰”,成功打入欧洲邮购销售系统、葡萄酒专卖店、大型超市、五星级饭店等主流葡萄酒渠道。

张裕解百纳在欧洲市场的成功,使SIAL专家评审刮目相看。“鉴于张裕解百纳在国际上成功的商业表现和取得的市场业绩,法国SIAL葡萄酒类专家委员会决定评选张裕解百纳为全球30个顶级品牌之一。”Yves Benard先生说。随着北京奥运会的成功举办,使西方民众对中国文化产生了空前浓厚的兴趣,来自中国的张裕解百纳受惠非浅。 周淼/文

Advertisement for Zhengzhou Hua Shan Hospital, featuring a nurse and text about medical services and contact information.

Advertisement for Henan Xingrui Investment Guarantee Co., Ltd., including financial services, loans, and contact details.